Aoknoeeig ot Molarity — Apawweceilg — Avapigeis (§4.3)

Aocxknosgig oty Molarity

1.

2.

3.

Ynoloyiote T Molarity 5 Aitpov dtaddpoatog mov mepiéyet 2 mol Bgukon o&gog

(0.4M)

Ynoloyiote T Molarity 0,4 Aitpov dtoddpotog mov tepiéyel 8 mol vopoyiwpiov
(20 M)

Ynoloyiote T Molarity 1 Aitpov dtadduatog mov mepiéyet 0,5 mol Cdoyapng
0.5M)

Aoknoeig apainong SlwAdpatog

4.

AdAvpo. 6ykov 0,4 Aitpov éxet molarity 5M. To apoidve péypt va yivel 1 Aitpo.
[16on elvar n véa 10V GLYKEVTPOOT);
2M)

. Av mpocBéow 1 Altpo vepod oe 3 AMtpa dtoddpatog cvykeEvtpoong 2M, noon Oa

vivel 1 oLYKEVTPOOT TOL AV HATOG TTOV Ba TPOKVYEL;
(1,5M)

. [16c0 vepd mpémer va mpocBécm oe 2 AMtpa doAvpatog 3M ®dGTe vor TPOKVYEL

dAvpa cvykévipmons 1M;
(4 lirpar)

Aokioeilg avaméng Stelvpdtov

7.

Av avapi&o 0,4 AMtpa daAdHOTOC cvykévipmong SM pe 1,6 Altpa daAdpatog
ovykévipoong 10M, moon Bayivel n cLYKEVIP®OOT Cry TOL SloAOHOTOC OV Oa
TPOKLYEL OO TNV avVAIEN;

(9M)

. [T6on ovykévipwonmpénet va, Exovv 4 ATpa SIHAVIATOS, OOTE AV avoutydovv pe 8

AMtpa dStoddpetog 2M, va tpokvyet dtdivpa 3M;
(5M)

. [ésa Aizpa dwoivpotog 7M mpémer vo avopryBovv pe 4 Aitpa dtoddpoatog 2M,

dGTE VO TPOKLYEL TEAMKO O1dAvo 6M;
(16 Aizpa)



